

Kerrygold Cashel Blue Cheese-Wheel

Cashel Blue is a semi-soft, creamy Irish farmhouse cheese, distinguished by its round, full flavor and signature tang. Its buttery color is punctuated by characteristic blue veining. Lovingly crafted by the Grubb Family, Cashel Blue Cheese is made on the family farm with milk from grass-fed dairy cows that graze on some of Ireland's most lush and nutrient rich pastures. Cashel Blue's robust flavor profile makes it a worthy companion to grilled steak, ripe pears or figs and an absolute godsend for leafy green salads. All-natural Cashel Blue Cheese is a true masterpiece of Irish dairy.



Product Details

Item	015007
Brand	Kerrygold
Sold By	EA
Pack Qty	2
Pack Size	3 LB (RW)
Case GTIN/EAN/UPC	90767707011748
Unit UPC	N/A
Country of Origin	Ireland
Shelf Life from Production	195 days
Storage	Refrigerated
Kosher	No
Gross Case Weight	6 LB (RW)
Ingredients	Pasteurized milk, salt, cheese cultures, enzymes, and penicillium roqueforti.

